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ACTA No 069 
 

HORA: 07:59 a.m. 
FECHA: MARTES 16  DE MAYO  DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. CITACIÓN INGENIERO GUSTAVO ADOLFO RAMÍREZ VALENCIA, SECRETARIO DE OBRAS 

PUBLICAS, CONSORCIO ILUMINA SAN MARTIN, CONTRATISTA, SINCREL, INTERVENTOR 
E ESPACIO CONCEDIDO AL SEÑOR WILSON GUABA.                                                     

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 10 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:04 a.m.  
El honorable concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:03 a.m.  
El honorable concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:06 a.m.  
                

1.  

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
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CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

3.  

Con 12 votos positivos, 1 ausentes 0 Negativo, el orden del día es aprobado por MAYORIA  

3. ORACIÓN. 

La oración es dada por la honorable concejal Shirley Rey Duran.  
 

4. CITACIÓN INGENIERO GUSTAVO ADOLFO RAMÍREZ VALENCIA, SECRETARIO DE 
OBRAS PUBLICAS, CONSORCIO ILUMINA SAN MARTIN, CONTRATISTA, SINCREL, 
INTERVENTOR E INTERVENCIÓN DEL SEÑOR WILSON GUABA.       

 
El presidente manifiesta que el contratista envió carta de no asistencia, la cual se da lectura.  

 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Existe alguna justificación por parte de la interventoría y el secretario de obras públicas, por no 
estar el día de hoy, ellos deberían estar aquí explicando. 
 
El presidente manifiesta que el representante legal es señor Carlos, quien envió la excusa en relación 
a los otros citados no llego comunicación, pero la persona que queríamos escuchar al señor Carlos. 
  
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
El contratista cumple como lo dice la norma, pero estamos citado otras personas los cuales ellos 
deben hacer unos informes donde debe ir que personas están contratadas, se solicitó una 
documentación la cual se debe enviar unos días antes y no fue allegada, seria bueno que se 
compulsaran copias a procuraduría. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Acompaña a los compañeros, quisiera saber cuál era el procedimiento para la instalación de los 
postes, han instalado señalización de riesgo vial. 
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Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Hubiera sido importante que estuvieran las dos partes el contratista y la interventoría. Se encuentra 
el secretario serio importan hacerle nuevamente la invitación en la fecha que se retome y no dejar 
dilatar. 
 
El presidente da lectura al cuestionario enviado. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Quiero hacer una replica en relación a la autorización de los pagos que deben pasar por la secretaría 
de obras.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
El interventor era el más importante antes del contratista, porque el es que debe verificar toda la 
información y es importante la presencia del secretario de obras publicas de acuerdo a la clausura 
sexta y me hago la gran pregunta y es usted tuvo conocimiento de eses accidente y que se hizo desde 
la secretaria de obras públicas. 
 
Tiene la palabra Gustavo Ramírez, secretario de obras. 
 
Dentro de las acciones que se tomaron fue ponernos en conocimiento de los hechos atreves del 
señor Wilson,  y se le hizo al llamado al contratista e igualmente se hizo un comité donde se toco el 
tema de las acciones que se ha tomado. 
 
En relación al tema que menciona el concejal Porras, a la fecha no sea realizado ningún pago a los 
dos contratos. 
 
Hay oficios presentados por don Wilson y otros por la secretaria quedo presto a la próxima 
invitación. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego. 
 
Solicito que para el día 24 no se ponga alguna citación. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Propongo que se de continuidad el día jueves 25 de mayo. 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ 
JEFERSON DAVID, de continuara con el debate el día jueves  25 de mayo del 2023.       
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO Ausente   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

2.  

Con 11 votos positivos, 2 ausentes 0 Negativo, el orden del día es aprobado por MAYORIA  

se inicia un receso siendo las 8:55  a.m. 
se levanta el receso siendo las 8: 56 a.m.       
 
       

5. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Zamir Peña. 
  
Quisiera saber si el concejal que hablo sobre desacato va iniciar alguna acción legal. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Pongo a proposición por la no asistencia de la interventoría y el contratista. 
 
El presidente manifiesta que como ya hay una nueva fecha solicito se de espera.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Solicito que cuando se envié esta nueva fecha se incluya el articulo 40 donde se debe enviar la 
información unos días antes.  

Tiene la palabra honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Solicitar al concejal Camargo se aplace esta solicitud. 
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Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 

Esperemos que se cumplan las fechas.  

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del orden del día, queda convocados para mañana 17 de mayo hora reglamento, en el recinto 
y se cierra la sesión siendo las 9:05 a.m. del día 16 de mayo del 2023 

 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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